

1626 A

MINISTERUL MUNCII, SOLIDARITĂȚII SOCIALE ȘI FAMILIEI**RĂSPUNS**

La întrebarea adresată ministrului muncii, solidarității sociale și familiei, de către domnul deputat Petre Naidin

*Ca răspuns la întrebarea formulată de **domnul deputat Petre Naidin**, referitoare la acordarea unor ajutoare financiare pentru un grup de persoane cu domiciliul în județul Călărași, formulăm următoarele:*

Situația socio-materială a celor 6 familii și persoane cu domiciliul în județul Călărași, nominalizate de dumneavoastră pentru a primi ajutoare financiare potrivit prevederilor Ordonanței de urgență a Guvernului nr.118/1999 aprobată cu Legea nr.366/2001, vor fi evaluate pe bază de anchete sociale.

Titularii acestor familii s-au prezentat în audiență la dumneavoastră au solicitat sprijin material. Se va verifica dacă au solicitat primăriei ajutor social, potrivit prevederilor Legii nr.416/2001 privind venitul minim garantat.

Cererile întocmite de reprezentanții celor 6 familii, transmise Ministerului Muncii, Solidarității Sociale și Familiei, vă comunicăm că nu sunt însoțite de actele doveditoare privind veniturile și componența familiei, fără să se respecte prevederile Legii nr.416/2001 privind venitul minim garantat sau ale Ordonanței de urgență a Guvernului nr.118/1999 aprobată cu Legea nr.366/2001.

Potrivit prevederilor reglementărilor în vigoare vă solicităm ca cererile prezentate în grup de către dumneavoastră, să nu mai fie adresate Ministerului Muncii, Solidarității Sociale și Familie, ci direct primăriei municipiului Călărași sau eventual Direcției pentru dialog, solidaritate socială și familie a județului Călărași, care întocmește documentația necesară și formulează propunerea pentru acordarea de ajutor financiar sau, după caz, ajutor de urgență.

Ne simțim obligați să vă atenționăm, încă odată, că ajutoarele financiare nu se acordă pentru plata restanțelor la furnizorii de energie electrică, chirie, apă menajeră și căldură.

Ne surprinde faptul că nu puteți colabora cu primăriile și preferați să vă adresați direct Ministerului Muncii, Solidarității Sociale și Familiei.

Direcția pentru dialog, solidaritate socială și familie a județului Călărași în colaborare cu primăriile din județul Călărași vor efectua celor 6 familii nominalizate de dumneavoastră anchete sociale la domiciliul acestora.

Famiile propuse în mod justificat pentru ajutoare financiare cu avizul prefectului, vor fi cuprinse într-un proiect de hotărâre a Guvernului ce urmează să fie inițiat de Ministerul Muncii, Solidarității Sociale și Familiei în perioada următoare, plata acestor ajutoare putându-se efectua din bugetul alocat cu aceasta destinație în anul 2004.

Marian SÂRBU

da boln

Ministru delegat pentru Relațiile cu Partenerii Sociali

